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Με αφορμή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 

Συμεών, συνοδευόμενος από κληρικούς και λαϊκούς συνεργάτες,επισκέφτηκετην Περιφερειακή 

Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας &Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας, την Τετάρτη 15-09-

2021, για την τελετή αγιασμού. 

Τον Σεβασμιώτατο κ. Συμεών υποδέχτηκε η Διευθύντρια της Περιφερειακής Δ/νσης κ. Ελένη 

Μπενιάτα, ευχαριστώντας τον θερμά για την τιμητική παρουσία του. Ο Μητροπολίτης απηύθυνε 

εγκάρδιες ευχές συγχαίροντας όλη την εκπαιδευτική κοινότητα για το υποδειγματικό έργο που 

επιτελεί και εξαίροντας τη δύναμη που επέδειξε μέσα στις ιδιότυπες συνθήκες της πανδημίας. 

Επιβεβαίωσε για μία ακόμη φορά την εγγύτητα στην εκπαίδευση, διαθέτοντας τις υποδομές και 

τις εγκαταστάσεις της Ιεράς Μητρόπολης Φθιώτιδας, όπως το Πνευματικό Κέντρο στη Λαμία και 

τις κατασκηνώσεις στο Καινούριο Λοκρίδας, προκειμένου να αξιοποιηθούν για εκπαιδευτικές 

δράσεις από τα σχολεία της Φθιώτιδας. 

Η Περιφερειακή Διευθύντρια ευχαρίστησε εκ νέου τον Σεβασμιώτατο για την ευγενική προσφορά 

της Ι.Μ.Φ., τονίζοντας παράλληλα ότιμε την προσφορά της στους πολίτες της Φθιώτιδας – υλική 

και πνευματική – αποτελεί παράδειγμα και οδηγό για την εκπαιδευτική κοινότητα. Η 

μεταλαμπάδευση ηθικών αξιών καθώς και η προώθηση του εθελοντισμού, όπως καλλιεργούνται 



από την Ι.Μ.Φ., αποτελούν δείγμα του σημαντικού έργου που επιτελείται ακόμα και μέσα στην 

πανδημία.  

Τέλος, η Περιφερειακή Διευθύντρια και όλα τα στελέχη της εκπαίδευσης  διαβεβαίωσαν  ότι τόσο 

η Περιφερειακή Διεύθυνση  όσο και οι υπόλοιπες διοικητικές και υποστηρικτικές δομές  της 

εκπαίδευσης  παραμένουν προσιτές, προβάσιμες και διαθέσιμες σε όλους τους πολίτες και σε 

συνεχή ετοιμότητα, προκειμένου να ανταποκριθούν και τη φετινή χρονιά στις όποιες ιδιαίτερες 

εκπαιδευτικές ανάγκες ανακύπτουν, όπως λόγου χάρη η πανδημία. 

Στον Αγιασμό παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Λαμιέων κ. Ευθύμιος Καραΐσκος, ο Θεματικός 

Αντιπεριφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Αποστολόπουλος, η Διευθύντρια Β/θμιας  

Εκπ/σης Φθιώτιδας κ. Δήμητρα Τσιάκα, η Διευθύντρια Α/θμιας Εκπ/σης Φθιώτιδας κ. Παναγιώτα 

Χουλιάρα-Σιδερά,ο Οργανωτικός Συντονιστής Εκπαιδευτικού Έργου της Περιφερειακής 

Διεύθυνσης κ. Χρίστος Μαρκαντώνης και ο αναπληρωτής του κ. Γεώργιος Πανταζής, οι 

Προϊστάμενοι Εκπ/κων Θεμάτων της ΔΔΕ και ΔΠΕ Φθιώτιδας, κ. Καλογήρου Αικατερίνη και κ. 

Ανδρεόπουλος Γεώργιος, καθώς και οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου και το προσωπικό της 

Περιφερειακής Διεύθυνσης. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Η Περιφερειακή Διευθύντρια  
 

Δρ. Ελένη Μπενιάτα 
 


